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Könyvajánló:

	Engedünk-e az invitációnak, hogy belépjünk a pszichológiai labirintusba és elkísérjük Mérei Ferencet, aki vállalja, hogy kalauzoljon a mélységek felfedezőútján?
	Magával ragad-e a fondorlatok, utak és kerülőutak megismerésének csábítása, amellyel e könyv címében a Szerző megszólít?


Bármiként is ér bennünket a hívás, olyan könyv soraiban követhetjük a labirintus kalauzát, amely Mérei Ferenc életének utolsó, szívének kedves vállalkozása volt…

Mérei Ferenc ezt a könyvét „mindenkinek” szánta, „nem középiskolás fokon”. Ahogyan tanítványaitól, úgy olvasóitól is megkívánja a „lábujjhegyre kapaszkodó” szellemi erőfeszítést olyan lélektani ismeretek eléréséért, amelyek mindnyájunk mindennapi életének nyereségévé válhatnak, gyarapítva pszichológiai kultúránkat.”

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Mérei Ferenc: A pszichológiai labirintus (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.

Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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Hasonló ingyenesen letölthető könyvek:
	Mérei Ferenc – A Rorschach-próba PDF	Könyvajánló: A szerző, a teszt nemzetközileg elismert szakértője, a klinikai gyakorlatban leginkább elterjedt pszichodiagnosztikai módszer átfogó ismertetése mellett kitér saját kutatási eredményeire és a teszt...


	Mérei Ferenc – Lélektani napló 1-4. PDF	Könyvajánló: Az 1961 júliusa és 1962 októbere között keletkezett írások a szerző börtönévei alatt születtek, s arról az elszánt küzdelemről tudósítanak, amelyet Mérei Ferenc a...


	50 pszichológiai tévhit PDF	Könyvajánló: A pszichológia mindenütt ott van. Szó szerint nem telik el nap, hogy a híradók, televíziós showműsorok, filmek, és az Internet ne bombáznának minket egy...


	Haraszti László: A felnőttkori elhízás a kövérség pszichológiai problémái PDF	Könyvajánló: Mindenki fél az elhízástól. A kövérség több egészségügyi problémát okozhat, és bizonyos betegségekben életfontosságú a testsúly csökkentése. A túlsúlyos ember azonban gyakran boldogtalannak érzi...


	Völgyesi Ferenc: Emberek, állatok hipnózisa PDF	Könyvajánló: Gyógymód vagy kuruzslás? Sokáig e két véglet között sodródott az emberi életműködés egyik legtitokzatosabb jelensége, a hipnózis, s hol az egyik, hol a másik...


	Pál Ferenc: A függőségtől az intimitásig PDF	Könyvajánló: Mitől válik egy találkozás meghitté, és egy kapcsolat bensőségessé? Miben különbözik egy meghitt kapcsolat a társfüggőségtől? Tényleg igaz, hogy az intimitásból valakinek több kell,...


	Pál Ferenc: A szorongástól az önbecsülésig PDF	Könyvajánló: A szorongásaink, aggodalmaink, nehézségeink és gyöngeségeink rettenetesen megkeseríthetik az életünket. Hiába szeretnénk fejlődni, növekedni, a sebeink, a zavaraink akadályoznak minket és kapcsolatainkat, de a...


	Pál Ferenc: A magas belső önbecsülés jegyei Doc	Könyvajánló: Vezet bennünket egy jó szándék. Szerintem ezt mondhatjuk. Ez a jó szándék pedig az, hogy állandóan azt tapasztaljuk, hogy vannak olyanok, akik tartósan nincsenek...
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	Segíts nekünk új pdf könyvek felkutatásában!
			Az oldal tartalma természetes módon nem lehet teljes és tökéletes, ezért kérünk, tudasd velünk:

	ha tudsz még olyan ingyenesen letölthető könyvről, ami itt nem szerepel!
	vagy ha egy link már nem működik!


A minden jelzést, melyek nem a könyvek tartalmára vonatkozik, az Olvasószolgálaton keresztül juttasd el hozzánk, hogy az oldal használhatósága megmaradjon.
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